Урок української літератури в 7 класі.

Тема уроку: Дорогу долає хто йде у вірші  «Ми йдемо». Світ поезії

 В. Голобородька.

Мета уроку: допомогти учням збагнути проблеми, порушені автором у    поезії, зацікавити творчістю В. Голобородька; вчити сприймати його вірші,  пояснювати власне розуміння образного змісту, сприяти становленню читацької компетентності, розвивати асоціативне мислення школярів.

Цілі уроку. Учні знатимуть: зміст і проблематику виучуваного твору.

                   Учні вмітимуть: висловлювати власне ставлення до порушуваних автором проблем;спланувати роботу групи, відрефлексовувати власну діяльність на уроці.

Тип уроку: урок формування вмінь і навичок.

Обладнання: портрет письменника, фрагменти творів(роздавальні матеріали),завдання для роботи в групах.

Методи, прийоми, форми роботи: словесний настрій, передбачення, асоціювання, бесіда, створення і презентація проектів, незакінчене речення.

Випереджувальне завдання: ознайомитися зі змістом поезії «Ми йдемо». 

Епіграф: «Моє слово не вогнисте, в моїй поезії – метелики,бджоли. Але я засвідчую перед світом, Богом і людьми: тут Україна, і ви українці.» В.Голобородько.

                                         Хід уроку.

І.Мотиваційний етап.

1.Забезпечення емоційної готовності до уроку. Обмін побажаннями.

2. Актуалізація суб’єктного досвіду й опорних знань.
- Готуючись до уроку, я перечитала рядки В. Симоненка «А він знову йшов і дивився прямо. І знову натхненно творив ходу!» Що спільного у текстах вірша «Перехожий» і «Ми йдемо»?(Відповіді учнів)

- «Ми йдемо». Поезія В. Голобородька. Як ви розумієте назву?(Відповіді учнів.)

ІІ. Цілевизначення і планування.

1. Повідомлення теми уроку. Запис у зошитах числа, класної роботи, теми.

Учитель виразно читає  першу строфу твору «Ми йдемо».

· Кого має на увазі автор, вживаючи займенник «ми»?(Відповіді учнів).

· А мені цікаво, про що думав, що відчував, що хвилювало,у чому був переконаний В. Голобородько,працюючи над твором?Спробуймо знайти відповіді на свої питання і зрозуміти письменника, а можливо відкрити щось у собі. Це, власне, і будуть цілі нашого уроку. Учні зазначають цілі у зошитах.

ІІІ. Опрацювання навчального матеріалу.

1. Бесіда за прочитаним.

· Які рядки поезії вам сподобались і чому?

· У творі автор розповідає про друзів і ворогів нашого народу та їхню реакцію на тріумфальний хід українців. – Як ставиться автор до описаних подій?(Сучасник повинні шанувати і поважати  здобутки предків, захищати право на вільний рух, а значить на щасливе життя).

2. «Незакінчене речення»1.

«Дана поезія є актуальною(неактуальною) на теперішній час, тому що…повчає мене, нас…»
3. Слово вчителя. – Поетичний світ В. Голобородька.  З кожної його поезії дивиться на нас Україна! Як же треба любити , як шанувати її народ, щоб ця любов і повага стали часточкою душі кожного читача!

4. Робота з епіграфом. – Сам поет писав:…Як ви розумієте слова епіграфа? – Що відчуваєте?

5. Підготовка до проектної діяльності.

-У вас на партах лежать уривки поетичних творів письменника. Працюючи в групах, читаючи поетичні рядки,створіть і запишіть або  намалюйте ті образи-символи, асоціації, які постають у вашій уяві, які з`являються перед вашим внутрішнім зором.  

     6. Презентація учнівських проектів.

ІV. Рефлексивно-оцінювальний етап.

1. Рефлексивні запитання щодо результатів, процесу , почуттів.

· Що дала мені робота над проектом?

· Що зрозумів про себе?(Можу працювати в групі).

2. «Незакінчене речення»-2. «Зараз я відчуваю…розумію…думаю..»

· Якби  ви в другий раз взялися за проект, щоб ви змінили?

3.- Чи досягли ми поставлених цілей?

     4.Самооцінювання (учні виставляють собі оцінки у картках оцінювання)

V. Домашнє завдання.

Обов`язкове загальне: 1. Письмово відрефлексувати досягнення визначених цілей.2. Підготувати невеликий звіт(0,5 ст.) про роботу групи, оцінити вклад кожного.

Обов
`язкове на вибір: скласти сенкан до слова «МИ», визначити художні засоби у творі.

За бажанням: створити ілюстрації до твору.
